

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:36366-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Infrastruktura sieciowa
2021/S 016-036366**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 251-628430)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Świętokrzyskie Centrum Onkologii Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Adres pocztowy: ul. Artwińskiego 3

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie

Kod pocztowy: 25-734

Państwo: Polska

E-mail: mariusz.klimczak@onkol.kielce.pl

Tel.: +48 413674280

Faks: +48 413674071

Adresy internetowe:

Główny adres: https://platformazakupowa.pl/pn/onkol_kielce

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/onkol_kielce

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i wdrożenie infrastruktury serwerowej i sieciowej

Numer referencyjny: AZP.2411.155.2020.MK

II.1.2) Główny kod CPV

32424000 Infrastruktura sieciowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa i wdrożenie infrastruktury serwerowej i sieciowej dla Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach.
2. Zamówienie realizowane będzie w dwóch częściach. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych (na jedną lub dwie części):
 - a) część 1 – modernizacja sieci LAN w zakresie dostawy i wdrożenia infrastruktury sieciowej;
 - b) część 2 – modernizacja infrastruktury sprzętowej Data Center.
3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) dla każdej części zamówienia zawarty został w załączniku do SIWZ nr: 1A, 1B.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
20/01/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 251-628430

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 29/01/2021
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 04/02/2021
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 29/01/2021
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 12/02/2021
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**